

Областной творческий Интернет-проект «Герой нашего времени»

Творческий конкурс эссе «Герой нашего времени»

<http://geroy.edu.yar.ru/>

Тема «Трудно ли быть Героем нашего времени», возрастная номинация 7-13 лет

Киселев Иван
г. Ярославль
Ярославская область

Трудно ли быть Героем нашего времени?

Я считаю, что Героем нашего времени быть с одной стороны трудно, а с другой легко.

Я думаю, что Героями можно считать политиков, которые по-настоящему стараются сделать нашу жизнь лучше, или тех, кто занимается благотворительностью. Таким Героем быть довольно трудно, нужно посвятить на это всю свою жизнь.

Есть более простой способ стать Героем, но мне кажется, что этот способ требует доброго и храброго сердца. Да и способ этот нельзя использовать для собственной славы. А способ этот заключается в том, что если идёт по пляжу человек, а в море другой человек тонет, так этот будущий герой бросится в море и спасёт тонущего человека. Вроде бы сделал то, что сделал бы на его месте любой, а на самом деле - спас жизнь.

Можно привести ещё один пример: допустим, что неосторожный человек вышел весной на речной лёд (лёд который покрыл реку), и вдруг лёд, на котором стоял этот человек, треснул. Разумеется, он начнёт звать на помощь, и какой-нибудь равнодушный и смелый человек спасет его.

Такие бытовые герои не всегда замечаются, про них мало пишут и говорят, но без них наша жизнь была бы не такой светлой.